



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

**ERRATA**

**ERRATA DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DE ALUNAS N.º 02/2024 - PROGRAMA MULHERES MIL  
INSCRIÇÕES PARA ALUNAS EM CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL**

A Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação-SECTI e Coordenação Geral do Pronatec, por meio do Secretário de Estado, José Frederico de Lyra Netto, em atendimento ao *DOCUMENTO Nº 4147598/2023/GAB/SETEC/SETEC*, que trata da linha de fomento da Bolsa-Formação - Programa Mulheres Mil, pelo presente edital, torna público que, no período de 17 de junho de 2024 a 21 de julho de 2024. O presente certame, buscar atender, Mulheres, com 16 anos ou mais de idade, que se encontrem em vulnerabilidade e risco social, vítimas de violência física, psicológica, sexual, patrimonial e moral, moradoras de locais com infraestrutura deficitária com objetivo de profissionalizá-las nos diversos cursos de Qualificação Profissional. As inscrições poderão ser realizadas, via internet e presencial, para as turmas a serem ofertadas nos Municípios de Anápolis, Catalão, Cidade de Goiás, Itumbiara e Porangatu com início das aulas a partir de 12 de agosto de 2024.

**ONDE SE LÊ:**

**1. CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATAS
Lançamento do edital	17/06/2024
Período de Inscrições	17/06/2024 à 21/07/2024
Análise da documentação dos candidatos inscritos	Concomitante com o período de inscrição.

Divulgação do resultado preliminar	23/07/2024
Interposição de recursos	Até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar.
Análise dos recursos	24/07/2024
Divulgação do resultado final e a primeira convocação dos aluno aprovados no PSA.	25/07/2024
Matrículas	26/07/2024 a 09/08/2024
Início dos cursos	19 e 20/08/2024

**LEIA-SE:****1. CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Lançamento do edital	17/06/2024
Período de Inscrições	17/06/2024 à 21/07/2024
Análise da documentação dos candidatos inscritos	Concomitante com o período de inscrição.
Divulgação do resultado preliminar	23/07/2024
Interposição de recursos	Até 24 horas após a divulgação do resultado preliminar.
Análise dos recursos	24/07/2024
Divulgação do resultado final e a primeira convocação dos aluno aprovados no PSA.	25/07/2024
Matrículas	26/07/2024 a 09/08/2024
Início dos cursos	16/09/2024

**TODOS OS ANEXOS ESTÃO NO SITE DA SECRETARIA. QUALQUER DÚVIDA PODEM LIGAR NO TELEFONE (62) 3269-3107**



Documento assinado eletronicamente por **LUDMILLA ALVES DANAS GONCALVES, Coordenador (a) Geral**, em 14/08/2024, às 10:00, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **63640019** e o código CRC **1BC402F5**.

COORDENAÇÃO GERAL

RUA 82 400, PALÁCIO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, 1º ANDAR - Bairro SETOR CENTRAL - GOIÂNIA - GO - CEP 74015-908.



Referência: Processo nº 202414304001042



SEI 63640019